



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνα

Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνα 22/9/2024

Αριθ. Πρωτ.: 169

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

132° Ενημερωτικό

**Όλες και όλοι στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 25/9  
στις 7μμ στο 2° Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65)!**

**Τώρα μιλάμε οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί! Αποφασίζουμε Απεργία και  
κλιμάκωση του αγώνα μας!**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τις επόμενες ημέρες σε όλη την Ελλάδα, μέσα από τις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων και των ΕΛΜΕ έχουμε την ευκαιρία:

**-Να στείλουμε ένα ηχηρό, μαζικό και αποφασιστικό μήνυμα στην Κυβέρνηση**, ότι δεν αποδεχόμαστε την «κανονικότητα» και τον «εξορθολογισμό» τους. Να βροντοφωνάξουμε ότι οι μαθητές μας και οι ανάγκες τους, η ζωή και τα δικαιώματά μας δεν είναι κόστος.

**-Να οργανώσουμε ακόμα καλύτερα τους συλλογικούς και αγωνιστικούς τρόπους με τους οποίους θα διεκδικήσουμε να ζούμε και να δουλεύουμε με αξιοπρέπεια.** Για να παρθούν πίσω οι αντιπαιδαγωγικές συγχωνεύσεις-καταργήσεις τμημάτων (8 στον Σύλλογό μας), να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά στα σχολεία, για να συζητήσουμε για τους όρους διαβίωσής μας που πλέον έχουν γίνει δυσβάσταχτοι, για να διεκδικήσουμε πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας και όχι τη ντροπή των 0,4 ευρώ την ημέρα από τον Απρίλη του 2025!

**-Να ενημερωθούμε και να υλοποιήσουμε όλοι μαζί τα επόμενα βήματα στον αγώνα που δίνουμε εδώ και τέσσερα χρόνια απέναντι στη κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης αξιολόγησης.** Η προσπάθεια της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ να ιδιωτικοποιήσουν την εκπαίδευση, να κατηγοριοποιήσουν τα σχολεία, να μεταφέρουν το «κόστος» στους γονείς, να μετατρέψουν τους εκπαιδευτικούς σε κυνηγούς χορηγών, δε θα περάσει!

**-Να χτίσουμε συλλογική ασπίδα αλληλεγγύης απέναντι στον κυβερνητικό αυταρχισμό, τις πιέσεις και τις διώξεις.** Να υπερασπιστούμε τις συλλογικές μας αποφάσεις και το απεργιακό μας δικαίωμα!

**-Να κλιμακώσουμε τον αγώνα και τις ενέργειές μας, για τη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων συναδέλφων μας, του 2020, 2021 και του 2022.**

**-Να δυναμώσουμε ακόμα περισσότερο τα σωματεία** μας υποδεχόμενοι όλους τους νέους συναδέλφους μας τους αναπληρωτές.

**Αποφασίζουμε μια μεγάλη, καλά οργανωμένη και επιτυχημένη πανεκπαιδευτική Απεργία για όλα τα παραπάνω, μέσα στον Οκτώβρη**, που θα στριμώξει ακόμα παραπάνω την Κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ, αλλά και θα δώσει ακόμα μεγαλύτερη ώθηση στην συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα μας.

*Συμμετέχουμε μαζικά στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» επισημαίνει προς όλα τα μέλη του σωματείου:*

*Για μπορέσουν να παρθούν αποφάσεις για όλα τα παραπάνω και ενόψει της Ολομέλειας Προέδρων της ΔΟΕ στις 30/9, πρέπει να υπάρχει απαρτία και μαζική συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, ώστε να πάρουμε αποφάσεις και να πάει με δικαίωμα ψήφου η πρόεδρος του Σωματείου μας στην Ολομέλεια Προέδρων.*

**Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» θα τα καταφέρουμε ακόμα μια φορά!**

**Όλοι μαζί είμαστε πιο δυνατοί!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα